
IZ POBRATENE BILEČE

• Gospodarstvo Bileče v prvih
treh mesecih letošnjega leta

Kljub težkim pogojem gospodarjenja so organizacije združe-
nega dela na področju občine Bileče v prvih treh mesecih letoš-
njega leta dosegle kar dobre poslovne rezultate, saj sta le Delovna
organuacija za visokogradnje in Gozdna uprava Bileča poslovali z
izgubo.

Skupen dohodek gospodarstva v Bileci je bil v ptvih treh mese-
cih letošnjega leta ustvarjen v višini 2 milijardi in 412 milijonov di-
narjev, kar je 66 odstotkov več kot v istem obdobju lani; dohodek
je ustvarjen v višini 621 milijonov ali 62 odstotkov več kot v prvem
trimesečju lela 1984, čisti dohodek pa v višini okoli 476 milijonov
oziroma kar 91 odstotkov več kot v isfem obdobju lani.

Povprečni ustvarjeni čisti dohodek delavcev v gospodarstvu je
24.087 dinarjev, kar je 59 odstotkov več kot v prvih treh mesecih
lanskega leta.

Štafeto mladoslr — simbol brat-
stva in enotnosti naših narodov in
narodnosti in naše odločenosti ho-
diti po Titovih pofeh — so 1. raaja
pozdravili tudi mladi iz pobratene
Bileče. Na trgu pred parkom na-
rodnih herojev v centru mesta so ji
pripravili prisrčen sprejem.

Mesec mbdosti pa so mladi Bile-
čani obeležili še z vrsto aktivnosti
delovnega in izobraževalnega /na-
čaja, športnimi tekmovanji in dru-
gimi prireditvami.

V sklopu teh prireditev je 26. in
27. aprila v Bileci polekak) develo
regionalno (ekmovanje v znanju in
ustvarjalnosti mladih i/ 17 občin
Hercegovine pod naslo\om Po Ti-
tovih poteh revolucije na temo

Svoboda — mir — revolucija.
Sodetovalo je 1200 nčencev, ki

so se najboije odrezali že na občin-
skih in nato prišh merit /nanje še na
regijsko tekmovanje. Pomerili so se
tudi v likovnem, gla.sbenem in teh-
ničnem ustvarjanju ter pripraviti
razstavo približno 300 likovnih io
tehničnih izdelkov učencev iz vseh
17 občin.

V dvodnevno srečanje so bile
vpletene tudi številne prireditve in
manifcstacije, sklenjena so bila
nova /nanstva, prijateljstva, vse-
skozi pa so mladi izkazo>aE svojo
odločenosl neomahljivo hoditi po
Titovih poteh revolucije.
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